
 

 

Kërkesat e Verifikimit të Rezidencës për Vitin 2025-

2026 për Frekuentimin në Shkollat Katër të Distriktit 

të Qarkut Spartanburg 

Ju lutemi klikoni në çdo lidhje më poshtë për të parë 

udhëzimet në një gjuhë tjetër. 
 

Të gjithë studentët në Distriktin Katër të Qarkut Spartanburg duhet të 

verifikojnë vendbanimin çdo vit. Klikoni. Këtu për udhëzime se si të vërtetoni 

vendbanimin për vitin shkollor 2025-2026. 

 
 

Udhëzime për Regjistrimin Online 2025-2026 për 

Studentët e regjistruar aktualisht për Spartanburg 

Four 
 

Për të plotësuar formularët e regjistrimit online, duhet të keni një portal për prindërit. Nëse nuk 

keni një portal për prindërit, ju lutemi klikoni lidhjen më poshtë dhe plotësoni formularin e 

mëposhtëm. Kthejeni këtë formular në shkollën e nxënësit tuaj. (Të gjithë fëmijët duhet të jenë të 

listuar në një formular.) 

 

Lidhja e Aplikimit për Portalin e Prindërve 

Lidhja e Qasjes në Portalin e Prindërve : https://spartanburg4.powerschool.com/public/  

Formularët tani janë të disponueshëm duke përdorur Aplikacionin PowerSchool Parent Portal, si dhe në 

një kompjuter desktop, laptop ose tablet (p.sh., iPad, Samsung Galaxy Tablet). Përdoruesit mund të 

rivendosin fjalëkalimet duke përdorur fjalëkalimin e harruar në çdo pajisje. 

Udhëzime për Aplikacionin e Portalit të Prindërve: 

*** Nëse nuk e keni aplikacionin PowerSchool Parent Portal në pajisjen tuaj celulare, do t'ju duhet 

ta instaloni aplikacionin nga dyqani i pajisjes suaj dhe të ndiqni udhëzimet e përdoruesit të ri më 

poshtë. Përdoruesit që e kanë instaluar tashmë aplikacionin, ju lutemi të fillojnë me ikonën "më 

shumë" në këndin e djathtë të pajisjes suaj. 

https://www.spartanburg4.org/about-us/residency-information
https://www.spartanburg4.org/about-us/residency-information
https://www.spartanburg4.org/about-us/residency-information
https://spartanburg4.powerschool.com/public/


 

 

***Për përdoruesit e rinj: 

• Kodi i aplikacionit Spartanburg Four: GTHB 

• Fut emrin e përdoruesit dhe fjalëkalimin tënd 

• Klikoni MË SHUMË në fund të ekranit tuaj dhe më pas formoni. 

 

Klikoni Formularët - Ju lutemi të keni parasysh se nëse keni më shumë se një fëmijë të regjistruar 

në Shkollat e Distriktit Katër të Spartanburgut, secili fëmijë do të duhet të plotësojë të gjitha 

formularët. Nëse një fëmijë mungon në listën tuaj, ju lutemi të kontaktoni shkollën e fëmijës suaj. 

 

 
• Seksioni 1 i Anketës së Regjistrimit 2024-2025 ofrohet në disa gjuhë. Ju lutemi përdorni butonat 

me shigjeta për të kaluar në një gjuhë tjetër përveç anglishtes. 
   
 

 
• Marrëveshja e Katër Praktikave Teknologjike të Distriktit Shkollor Spartanburg (2024-2025) 

ofrohet në anglisht, spanjisht, ukrainisht, shqip, rusisht dhe portugalisht. Ju lutemi përdorni 

butonat me shigjeta për të kaluar në një gjuhë tjetër përveç anglishtes. 
 



 

 

 
 

 

Të gjitha pajisjet e tjera: 

1. Ju lutemi identifikoheni në portalin tuaj të prindërve. Nëse keni më shumë se një fëmijë të regjistruar 

në SD4, të gjithë emrat do të renditen në skedën e sipërme sipër Navigimit. Çdo fëmijë do të duhet të 

plotësojë të gjitha formularët. Nëse një fëmijë mungon, ju lutemi kontaktoni shkollën e fëmijës 

suaj. 

2. Klikoni te Formularët 

 
 

4. Plotësoni të gjitha formularët. 

 

5. ***Anketa e Regjistrimit që gjendet te Ecollect Student Screening ofrohet në gjuhët e mëposhtme: 

anglisht, spanjisht, ukrainisht, shqip, rusisht, portugalisht dhe vietnamisht. 

 

 

 
 

Për të aksesuar këtë formular në një gjuhë tjetër përveç anglishtes, hapeni formularin. Preferenca e 

gjuhës gjendet në këndin e djathtë. Kjo do të caktojë gjuhën vetëm për këtë formular. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. *** Marrëveshja e Katër Praktikave Teknologjike të Distriktit Shkollor Spartanburg është e 

disponueshme në gjuhët e mëposhtme: anglisht, spanjisht, ukrainisht, shqip, rusisht, portugalisht dhe 

vietnamisht. 

 

 

 
  

 

Preferenca e gjuhës gjendet në këndin e djathtë. Kjo do të caktojë gjuhën vetëm për këtë formular. 

 

 

 
Këshilla të dobishme: 

• Pasi të plotësohen TË GJITHA formularët, do të shihni një formular përfundimtar   

FALEMINDERIT dhe deklaratën, “Të gjithë formularët duhet të plotësohen në këtë kohë. 

Ju lutemi kthehuni te ikona e formularëve në anën e majtë të portalit tuaj prindëror, pastaj 

klikoni regjistrimin.”   

 

 

*** Të gjithë nxënësit e regjistruar në shkollë/distrikt mund të marrin pjesë në programin e mëngjesit 

dhe drekës pa pagesë për ta gjatë vitit shkollor 2025-2026. Familjet nuk do të kenë nevojë të plotësojnë 

aplikime për vakte. Vaktet e mëngjesit dhe drekës ndjekin udhëzimet e Departamentit të Bujqësisë të 

Shteteve të Bashkuara (USDA) për vakte të shëndetshme shkollore. Ju lutemi inkurajoni nxënësit të 

marrin pjesë në programet e vakteve shkollore.  

 


